

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版 国内统一连续出版物号CN 41-0016 代号35-25 南阳网网址:http://www.01ny.cn



新华社俄罗斯喀山10月24日 电 当地时间10月24日上午,国家主 席习近平在喀山会展中心出席"金 砖+"领导人对话会并发表题为《汇聚 "全球南方"磅礴力量 共同推动构建 人类命运共同体》的重要讲话。

习近平指出,全球南方群体性崛 起,是世界大变局的鲜明标志。全球 南方国家共同迈向现代化是世界历 史上一件大事,也是人类文明进程中 史无前例的壮举。同时,世界和平和 发展仍面临严峻挑战,全球南方振兴

习近平出席"金砖+"领导人

对话会并发表重要讲话

之路注定不会平坦。作为全球南方 的第一方阵,我们要展现集体智慧和 力量,为构建人类命运共同体挺膺担

坚守和平,实现共同安 (下转02版)

王

在会见全

市公

和

时

调

2024年10月25日 星期五 甲辰年九月廿三 今日4版 总第15724期

市委理论学习中心组第八次集体(扩大)学习专题报告会举行

铸牢中华民族共同体意识坚持我国宗 中国化方向 奋力开创我市民族宗教工作新局面

陈照顺作专题辅导 王智慧讲话

本报讯 (记者赵 倩)10月24日, 市委理论学习中心组第八次集体(扩 大)学习专题报告会举行,深入学习贯彻 习近平总书记关于加强和改进民族工作 的重要思想、关于宗教工作的重要论述, 持续推动铸牢中华民族共同体意识和我 国宗教中国化南阳实践走深走实,奋力 开创我市民族宗教工作新局面。省委统 战部副部长陈照顺作专题辅导报告,市 委书记王智慧主持并讲话。

专题辅导中,陈照顺以《新时代民 族宗教工作理论政策与实践》为题,围 绕学习贯彻习近平总书记关于加强和 改进民族工作的重要思想、关于宗教工 作的重要论述,结合党中央和省委新部 署、新要求,就民族和宗教领域相关工 作进行系统阐述和深入解读。报告政 治站位高、联系实际紧,既有对理论政 策的深刻解读,又有对现实典型案例的 深入剖析,具有很强的针对性、前瞻性

就进一步做好我市民族宗教工作, 王智慧强调,要提高政治站位,把牢新 时代民族宗教工作正确方向。全市各 级党员干部要自觉从坚定捍卫"两个确 立"、坚决做到"两个维护"的政治高度, 深刻认识做好民族宗教工作的重大意 义,全面贯彻党的民族政策和宗教工作 基本方针,坚定不移沿着习近平总书记 指引的方向奋勇前进。要紧抓关键重 点,持续推动民族宗教工作高质量发 展。突出思想引领,扎实推进中华民族 共有精神家园建设,引导全市各族群众 增进对伟大祖国、中华民族、中华文化、 中国共产党、中国特色社会主义的认 同,形成团结奋进的强大精神纽带;突 出团结进步,持续开展"同心圆·共发 展"活动,让各族群众共享改革发展成 果,促进各民族广泛交往、全面交流、深 度交融;突出宗教和顺,持续深化我国 宗教中国化南阳实践,不断提升宗教工 作治理能力和水平。要加强党的领导,

汇聚新时代民族宗教工作强大合力。 压实责任,着力构建"党委统一领导、政 府依法管理、统战部门牵头协调、各部 门通力合作、全社会共同参与"的民族 宗教事务管理机制,形成齐抓共管、协 同发力的良好局面;建好队伍,加强基 层民族宗教工作机构建设和干部的选 育管用,努力打造一支政治过硬、本领 高强、热爱民族宗教工作、善做民族宗 教工作的干部队伍;夯实基础,全面提 升基层党组织政治功能和服务功能,更 好促进民族和睦、宗教和顺、社会和谐。

金浩、范勇、周大鹏、马冰等市厅级

领导参加。26

中共南阳市委 南阳市人民政府

致全市环卫工作者的慰问信

全市广大环卫工作者:

春华秋实,丹桂飘香。值此环卫工 人节来临之际,市委和市政府向奋战在 城市一线的广大环卫工作者致以节日 的祝贺和诚挚的问候!

环卫工作者是城市环境卫生的守 护者。长期以来,你们发扬"宁愿一人 脏,换来万人洁"的无私奉献精神,夏战 酷暑、冬战严寒,日复一日,年复一年, 在平凡的岗位上,为保持城市清洁、创 造宜居环境、展示大美南阳形象作出了 突出贡献,特别是在今年防范应对低温

雨雪天气、城市防汛排涝、常态化创建 全国文明城市和国家卫生城市、重大节 庆活动保障等工作中,全市环卫工作者 不辞辛苦,连续奋战,守护城市干净,创 造宜居环境,付出了巨大努力,赢得了 市民群众的赞誉和社会各界的尊重。 在此,市委市政府向你们表示衷心感谢 和崇高敬意!

当前,全市上下正深入学习贯彻党 的二十届三中全会精神, 认真落实省 委十一届七次全会安排部署,以"五 聚五提"为总抓手,以励精图治、干

事创业的精神状态,奋力建设现代化 省域副中心城市。希望广大环卫工作 者进一步增强责任感、使命感和紧迫 感,顺应时代发展新要求,践行"六个弘 扬",学习新知识、掌握新技能、练就真本 领,干一行爱一行,钻一行专一行,做到 敬业勤业精业,努力成为善于干事创业 的岗位能手、行家里手,把各项工作做得 更精、更细、更优,把城市扮得更靓更美, 为建设省域副中心城市再立新功!

全市各级党委政府要持续加强环 卫事业投入, 提升环卫基础设施建设

水平, 落实环卫职工权益保障政策, 积极为环卫工作者办实事、做好事、 解难事。希望社会各界和广大人民群 众,从自我做起,从现在做起,从点 滴做起, 当文明人、做文明事、讲文 明话,关心、支持、参与环卫事业,尊 重环卫工人劳动成果,共建共享美好家 园!

衷心祝愿全市广大环卫工作者节 日愉快,身体健康,工作顺利,阖家幸

2024年10月25日

抓 禾 堆" 玉 娶 玉 垾 "

华润电力唐河县 200MW 光伏项目施工正酣——

点亮荒山变"金山"

重点项目建设一线行

本报记者 陈琼

眼下,华润电力唐河县200MW光 伏项目建设正如火如荼地进行,为唐 河县的绿色能源产业发展注入了强

劲动力。

10月23日,记者一行驱车从唐河 县湖阳镇向东南方向行进,沿着彩虹 公路行驶10公里,便来到凤凰山。在 山路上驻足眺望,不远处的山头上,

挖掘机、运输车等大型机械来回穿 梭,固定式支架与设备基础工程已完 成,数十名工作人员正在放置光伏板 设备,有条不紊的建设场景与周边数 十米高的风力发电机组形成了一道 别样的景致。

华润电力唐河县 200MW 光伏项 目总用地面积约5000亩,总投资约 8.52亿元。项目主要结合已运营的华

润唐河九龙250兆瓦风电项目,在风 电场区内建设光伏电站,利用九龙风 电项目已经建成的220kV升压站及并 网线路,形成风光互补发电系统。

华润唐河光伏项目负责人菅英杰介 绍,该项目安装580Wp光伏组件414310 块,实际装机容量为240.2998MWp,并 配套建设20%、2小时(合计80兆瓦 时)储能设施。 (下转02版)





10月24日,内乡县夏 馆镇农户在晾晒山茱萸。 近年来,夏馆镇因地制宜 做优特色产业,不断提升 山茱萸的产量、质量,带动 村民增收致富,走出一条 特色产业助推乡村振兴的 发展之路。②6

本报记者 张峰 摄

本报讯(记者赵 倩 通讯员 王 抗)10月24日,市委书记王智 慧会见参加全市公安工作会议的 与会人员和公安功模代表。他强 调,要忠诚践行习近平法治思想, 深入贯彻党的二十届三中全会精 神和习近平总书记关于新时代公 安工作的重要论述,全面落实全 国、全省公安工作会议部署,大力 推进公安工作现代化,为建设现 代化省域副中心城市保驾护航。 王智慧代表市委、市政府向

全市广大公安民警致以诚挚慰 问,向受到表彰的先进个人和先 进集体表示热烈祝贺。他指出, 近年来,全市公安机关坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思 想为指引,全力以赴防风险、保安 全、促发展,有力维护了全市政治 社会大局安全稳定。公安工作走 出了系统性重塑、整体性变革、跨 越式发展的新时代强警之路,为 建设更高水平的平安南阳、法治 南阳作出了突出贡献。

王智慧强调,全市公安机关 要锚定建强副中心、打造增长极、 奔向新辉煌的发展目标,聚焦"五 聚五提"工作总抓手,践行"六个 弘扬"作风总要求和"四个倡导" 干事总保障,讲政治、铸忠诚,坚 持不懈用习近平新时代中国特色 社会主义思想凝心聚魂,坚决服 从党的命令、听从党的指挥,把党 的绝对领导贯穿公安工作全过 程、各方面,用实际行动捍卫"两 个确立"、做到"两个维护"。讲大 局、护发展,统筹发展和安全、活 力和秩序、服务和监管,高水平护 航经济发展,高标准建设法治公 安,高效能抓好民生保障。讲担 当、勇作为,全面贯彻总体国家安 全观,坚持人民至上,坚持和发展 新时代"枫桥经验",坚决捍卫政

治安全、维护社会安定、保障人民安宁。讲纪律、锻铁军,全面落实 从严管党治警主体责任,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严 治警、从优待警,扎实推进全市公安工作现代化。

王智慧强调,各级各部门要对公安队伍给予特殊关爱,做到政 治上关心、工作上支持、待遇上保障,不断提升人民警察职业尊崇 度和队伍凝聚力战斗力。

市委副书记、政法委书记金浩出席全市公安工作会议并讲 话。会议强调,要坚持党的绝对领导,坚持以人民为中心,坚持"群 众第一、基层第一、民警第一",以创新现代警务理念为先导,以完 善协同高效警务体制机制为动力,以法治化信息化融合发展为支 撑,大力推进公安工作现代化,切实履行好党和人民赋予的神圣职 责,为南阳高质量建设现代化省域副中心城市提供坚强安全保障。

范勇、白红超、周大鹏、徐军、马冰、鲁文明参加有关活动。②6

辛夷药桃香满山



本报记者 张 玲

金秋时节的山沟里,一棵 棵辛夷树迎风伫立,毛茸茸的 辛夷桃挂满枝头,散发着淡淡

10月23日清晨,南召县云 阳镇西花园村种植大户谢学军 和爱人一起来到自家种植的辛 夷树林里,不到半个小时就摘满 了两箩筐带着露珠的辛夷桃。

今年70岁的谢学军,曾是 西花园村的老党支部书记, 1986年,他带领着村民开始种 植辛夷树,38年来,从开始的村 民不愿种植,发展到现在全村 共有877亩辛夷,村民的人均收 入也翻了几番。提起当下中药 材辛夷的市场行情,谢学军笑 得合不拢嘴,"已经采摘半个月 多了,今年的行情比较好,辛夷 药桃的价格每斤在23元左

右"。他告诉记者,今年辛夷药 桃长得格外饱实,产量很高,他 家已经采摘了1500多公斤了。

"群众要想代代富,年年都 栽辛夷树。"西花园村党支部书 记刘运宽介绍,山区气候适宜, 辛夷品质上乘,是天然的道地中 药材,销路十分走俏,种植辛夷 已经成为群众致富的"摇钱 树"。如今,村民们种植辛夷的 热情一年高过一年,村中每年都

会新增20000余棵辛夷树。 站在山上远望,漫山遍野 的辛夷树上挂满了"药桃儿", 刘运宽满怀希望地说,这些"药 桃儿"不仅承载着乡亲们致富 增收的希望,更托起了农户对

美好生活的向往。 南召县是"中国辛夷之 乡",其种植面积、亩产量、总产 量和市场占有率均居全国之 首。今年以来,南召县依托大 面积原生态辛夷种植这一资源 优势,招商引进投资15亿元、 集辛夷晾晒基地、红色科普、休 闲康养、乡村旅游为一体的"中 国辛夷谷"项目,推动辛夷产业 发展强链延链补链。②6

抢抓农时 打好"三秋"生产主动仗 详见02版